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Zadaqa }1. Imeets� 111 monet. Trebuets� razlo�it~ �ti monety po
kletkam kvadratno� doski n × n tak, qtoby koliqestva monet v l�byh
dvuh sosednih po storone kletkah otliqalis~ rovno na 1 (v kletkah mo�et
byt~ po neskol~ku monet ili ne byt~ ih voobwe). Pri kakom maksi-
mal~nom n �to vozmo�no?

Zadaqa }2. Vnutri vypuklogo qetyrehugol~nika ABCD otmeqena toqka
M tak, qto ∠MBC = ∠MDC, ∠MBA = ∠MCD. Doka�ite, qto ugol
∠ADC raven odnomu iz uglov ∠BMC ili ∠AMB, esli izvestno, qto
∠BAC = ∠DAC.

Zadaqa }3. Doka�ite, qto suwestvuet beskoneqno mnogo natural~nyh
qisel n, dl� kotoryh qislo 2n + 3n delits� na n2.

Zadaqa }4. Suwestvuet li funkci� f : R → R, gde R - mno�estvo
de�stvitel~nyh qisel, taka�, qto dl� l�byh de�stvitel~nyh qisel x,
y vypoln�ets� ravenstvo:

f(x+ f(y)) = f(x) + sin y?

Zadaqa }5. Mno�estvo vseh polo�itel~nyh de�stvitel~nyh qisel
razbito na 3 nepustyh poparno nepereseka�wihs� mno�estva.

a) Doka�ite, qto mo�no vybrat~ 3 qisla, po odnomu iz ka�dogo mno-
�estva, kotorye slu�at dlinami storon nekotorogo treugol~nika.

b) Vsegda li mo�no vybrat~ qisla (po odnomu iz ka�dogo mno�e-
stva) tak, qtoby oni �vl�lis~ dlinami storon pr�mougol~nogo
treugol~nika?

Zadaqa }6. Pro vypukly� xestiugol~nik ABCDEF izvestno, qto dia-
gonali AD, BE i CF pereseka�ts� v odno� toqke M . Krome togo,
treugol~niki ABM , BCM , CDM , DEM , EFM i FAM - ostrougol~nye,
a centry opisannyh okru�noste� �tih treugol~nikov le�at na odno�
okru�nosti. Doka�ite, qto qetyrehugol~niki ABDE, BCEF i CDFA
ime�t ravnye plowadi.


